

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Ренат

Возраст: 37

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 26.02.2009 15:40:14

формирования заключения врача: 26.02.2009 16:08:22

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/78800/answer/78803>



Заключение врача

Уважаемый Ренат! Я не встречал пациента, который смог реально увеличить половой член с помощью "чудодейственных упражнений". Диски, скорее всего, это банальная реклама. К проблеме малого полового члена надо относиться комплексно. При размерах полового члена более 10-12 см в состоянии эрекции, и в первую очередь, перед попытками увеличения полового члена, эту ситуацию необходимо обсудить с психологом или психоаналитиком. Удачи!